

## Dr. Ódor Ervinné



Felnőtt oktatással, tréningekkel foglalkozik. Egyik alapítója, 2002. óta alelnökként, és 9 éve elnökként, jelenleg is a Protokolltanárok Kollégiuma Közhasznú Egyesületnek.

Megalakulásuk óta, évente rendezik meg a kereskedelmi, vendéglátóipari, idegenforgalmi, közgazdasági szakiskolák, gimnáziumok részére az Országos Protokollversenyt. Az NSZFI megbízásából 3 alkalommal a protokoll ügyintéző OSZTV versenyt is.. rendezik meg A jubileumi XV. Országos protokollverseny 2017. április 19.-én, Budapesten kerül megrendezésre.. Minden verseny előtt szakmai napon tanároknak, versenyzőknek a verseny témájából felkészítést tartanak, továbbá kísérő programként, neves épületeket, múzeumokat, rendezvény helyszíneket látogatnak meg értékes előadások kíséretében.

Tevékenységét az üzleti életben kezdte. Kereskedelmi vezetőként különösen fontosnak érezte a cég imázsát, a cég munkatársainak „belső” továbbképzését, az ügyfélkapcsolat minőségét, a kulturált minőségi szolgáltatást.

1985-ben felkérést kapott a Magyar Fodrász Kozmetikus Egyesület titkáráként, az O.A.I. Fodrász Világszövetség Európa Bajnokságának tervezésére, lebonyolítására, a Világszervezet szakajtójának, valamint budapesti kongresszusainak szervezésére. A sikeres lebonyolításáért hazai és a Fodrász Világszervezet kitüntetését kapta meg.

1993-94-ig a Chanel és a Gucci márkák képviselőjeként, mint luxus kozmetikai igazgató dolgozott.

1993 óta tanít számos egyetemen, főiskolán vendégelőadóként. Témaköre a kommunikáció, a protokoll és a rendezvényszervezés. (pld. Magyar Iparművészeti Egyetem 14 év, ELTE Állam és Jogtudományi Egyetem, 4 év, Heller Farkas Főiskola 8 év, JATE 2 év, Vállalkozási Főiskola 4 év, BKF 1 év Veszprémi Egyetem 3 év stb.)

Hosztész képzéssel részben iskola rendszerben, részben az Operabál és az Ezüst Rózsa bál hosztészeinek képzésével foglalkozott.

Az oktatással párhuzamosan 1996-2009-ig, majd 2014-ben az Operabál, illetve az Ezüst rózsa bál protokoll főnöke.

2003-2009 között a nemzeti és állami ünnepek protokollszakértője. Szakértőként részt vett a Reneszánsz év megnyitó ünnepének, a Bolyai-díj átadásának és az 1956-os forradalom 50. évfordulójának tiszteletére rendezett díszünnepségnek a protokoll szakértőjeként az előkészítésében. és lebonyolításban.

Jelenleg is oktat a felnőtt képzésben, kommunikációt, marketinget, üzleti protokollt, rendezvényszervezést: fotósoknak, divattervezőknek, lakberendezőknek. Igény szerint tréningeket cégek munkatársainak.

Budapest, 2017. január 23.

Dr. Ódor Ervinné